

太原三十九中党总支

召开学习贯彻党的二十大精神线上专题学习会

科学导报讯 2022年12月27日下午，太原三十九中党总支组织全体党员召开了“学思践悟党的二十大精神 砥砺前行新征程”线上专题学习会。

党总支副书记王强领学了中共山西省委十二届五次全会和中共太原市委十二届三次全会精神，并着重强调要认真学习领会党的二十大精神，原原本本学、全面系统学、联系实际学，真正将大会精神学深悟透、学懂弄通，内化于心、外化于行，切实增强奋进新征程的使命担当；要深刻理解、精

准把握以伟大自我革命引领伟大社会革命的重要要求，牢记全面从严治党永远在路上、党的自我革命永远在路上，毫不动摇把党的建设得更加坚强有力，确保党永远不变质、不变色、不变味。要深刻理解、精准把握团结奋斗的时代要求，树牢群众观点，贯彻群众路线，一步一个脚印把党的二十大精神落到实处，切实把党的二十大精神落到实处，切实把党的二十大精神落到实处，切实把党的二十大精神落到实处。

新时代中国特色社会主义思想为指导，切实把党史学习教育作为新时代推进教育现代化、建设高质量教育体系、办好人民满意教育的理论源泉，贯穿教育教学各项工作始终，做到全面系统学、联系贯通学、学用结合学，学深悟透、入脑入心，用学习教育实际成效推动教育教学工作高质量发展。

党总支书记张丽英作总结发言，她说，党的二十大是在全党全国各族人民迈上全面建设社会主义现代化国家、全面推进中华民族伟大复兴的关键时刻召开的一次十分重要的大会，是一次高举旗帜、凝聚力量、团结奋进的大会。她希望全体党员认真学习大会精神，全面贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想，牢记领袖殷殷嘱托，牢记“三个务必”，坚定信心、迎难而上，踔厉奋发、勇毅前行，并结合省委十二届五次全会、市委十二届三次全会精神，推动党的二十大精神落地生根、开花结果，为全面建设社会主义现代化国家、全面推进

（通讯员 李军文）

太原市迎泽区小五台小学党支部 牢记育人使命 补足精神之钙

科学导报讯 2022年12月26日，太原市迎泽区小五台小学党支部积极组织全体党员教职工开展了十二月主题党日活动，会议以线上形式进行。

会上，党支部书记张旭龙以学习党的二十大精神的新观点、新论断、新思想、新战略和新要求为抓手，强调全体党员要自觉在思想上、政治上、行动上同党中央保持高度一致，学习领会好党的二十大精神，坚持原原本本学、联系实际学、带着信念、感情、使命感，真正做到学深悟透、融会贯通、真信笃行，坚持不懈用习近平新时代中国特色社会主义思想凝心铸魂，把理论学习与推动工作结合起来，立足岗位牢记教书育人使命，以奋发有为的精神状态书写人民满意的教育答卷。

支委唐俊杰老师带领全体党员认真学习了《中共山西省委十二届五次全体会议决议》《中共太原市委十二届三次全体会议决议》，确保贯彻落实党的二十大精神各项工作传递到每位党员教师心中。

通过此次深入细致地学习，该校全体党员一致表示，将在党支部的带领下，守正创新、踔厉奋发，为推动学校教育教学高质量发展勇毅前行。

（通讯员 高文静）

太原市迎泽区东岗小学 开展主题党日活动 凝聚奋进力量

科学导报讯 2022年12月25日，太原市迎泽区东岗小学开展了主题党日活动。在赵秦霞老师的带领下，全体党员老师们从六个方面深刻理解党的二十大精神关于教育的新思想、新战略、新要求。

活动结束后，该校党员教师一致表示，作为基层教师，要扎根在教育的第一线。作为党员教师，要弘扬伟大的奉献精神，以实际行动在教育教学中砥砺前行、凝聚力量。带头遵守党和政府的号召，以培养学生为己任，精心教学，专注教育，一心一意

（通讯员 韩晓琦）

太原市迎泽区校尉营小学党支部 开展线上主题党日活动

科学导报讯 2022年12月26日，太原市迎泽区校尉营小学党支部开展线上主题党日活动。党支部书记刘连刚组织全体党员同志认真学习了中共山西省委十二届五次全体会议和中共太原市委十二届三次全体会议精神。

活动中，该校党支部突出多形式、多层次、全覆盖，把党的二十大精神作为学习的首要议题，作为党员干部培训的主修课程，作为“三会一课”、主题党日的常态化学习内容，引导党员加深理解体悟，做到学深悟透、真信笃行。要求全体党员全面准确学习贯彻党的二十大精神，学深悟透、学懂弄通，内化于心、外化于行，切实增强奋进新征程的使命担当，深刻理解、精准把握党的二十大精神的主题和重大意义，高举伟大旗帜，坚定理想信念，牢记初心使命，自觉把思想统一到党的二十大精神上来，把力量凝聚到党的二十大精神的目标任务上来，一步一个脚印把党的二十大精神落到实处，切实把党的二十大精神落到实处，切实把党的二十大精神落到实处。

（通讯员 孟彬）

太原市迎泽区双南小学

“云”升旗点燃师生爱国情



科学导报讯 2022年12月19日，太原市迎泽区双南小学全体师生齐聚“云端”，举行“清澈的爱 只为中国”主题升旗仪式。

伴随着雄壮的国歌，鲜艳的五星红旗冉冉升起。学生们肃立在屏幕前，凝望着五

星红旗，大声歌唱国歌。虽然一屏之隔，但庄严的升旗仪式已然将每一位队员的心紧紧连在了一起。

国旗下的讲话中，少先队员回顾了今年那些成功的、喜悦的、感动的时刻：北京冬奥会上的自信，香港回归25周年的荣

光，神舟飞天时的梦想，抗击疫情中的肝胆相助……

这次线上升旗仪式进一步激发了学生的爱国热情，使孩子们的精神受到了洗礼。

（通讯员 常雅婷）

太原市万柏林区公园路小学

学习榜样精神 汲取奋进力量

科学导报讯 2022年12月23日，太原市万柏林区公园路小学组织全体教师开展了以“旗帜引领铸忠诚 踔厉奋发勇担当”为主题的道德讲堂活动。本次活动由六年级组负责。

活动在歌声中拉开帷幕。随后，全体教师聆听了“铸剑香江的忠诚卫士——王海旭”的模范事迹。“在实现建军一百年奋斗目标指引下，我一定履行好代表职责，扎根

练兵备战一线，当好党和人民放心、香港同胞信赖的‘香江卫士’。”朴实的话语正是王海旭责任与忠诚的体现。

“人生自古谁无死，留取丹心照汗青。”铿锵有力的声音表达着老师们对经典诗句的理解，更诉说着自己向王海旭学习的决心。心中有信仰，前行有方向。王海旭成为一面旗帜、一个标杆，从他身上全体教师汲取奋进的力量，坚定理想信念，

锤炼忠诚之心。

道德讲堂即将结束时，全体教师做出承诺：“忠诚干净有担当，争做‘四有’好老师”。忠诚需要担当，担当彰显忠诚，忠诚与担当都是新时代教师不可或缺的品质。

此次道德讲堂唤醒每位教师的责任与担当，激励大家牢记立德树人使命，创新教育教学方法，勇担当育人、为国育才使命。

（黄晶 贾婷茹）

太原市迎泽区朝阳中学党支部

铸牢政治忠诚 履行好新时代使命任务

科学导报讯 2022年12月25日，太原市迎泽区朝阳中学党支部围绕深入学习贯彻党的二十大精神，依托微信群举行“云上”主题党日活动。全体党员参加会议，任海萍主持会议并传达学校党支部学习贯彻党的二十大精神的工作要求。

会议要求，全体党员要结合自身岗位实际，深入学习党的二十大精神中关于教育问题的阐述，深刻领会其要义，深度结合实践工作，认真落实学校发展规划目标任务，在推动学校高质量发展过程中，奋发图强、有所作为，积极响应党中央号召，为办好人民满意的教育贡献力量！

青年党员李艳芳说：“作为教师，我的初心与使命就是静心教书，潜心育人。每天清晨，当我迎着朝阳，走进教室，我面对的是一群渴望实现人生理想的孩子，是他们敦促我成长，不断丰富个人的学识；是他们教会我平和，让我提升思想

的境界；是他们让我明确人生的方向，成就更高的人生格局。引领成长是教师义不容辞的责任；立德树人，是教师光荣而崇高的使命。作为教师，必须有督促学生向上的决心，有处理繁琐事务的耐心，更要有坚守岗位、毫不懈怠的忠心。无论是迎着朝阳走进教室，还是披着余晖离开校园，每当我仰望那面鲜红的旗帜，我都心潮激荡。”

“今日的中国是强大的中国，今日的中国是奋斗的中国，今日的中国已然也是焕然一新的中国。而我们作为青年教师，更应当贯彻党的二十大精神方针，坚定理想信念，提高自我思想感悟，将个人的小我融入至民族、国家的大我放在心中。”党员王婷表示，“我们也应当树立创新理念，发扬创新的精神，在教学中积极学习新的教育理念，创新教学方式，将党的二十大精神贯彻落实到我们的日常教学

活动中。作为思政教师，我们也有责任和义务教育引导学生对党的二十大精神进行学习，为学生树立正确的政治理念，坚持爱国主义，坚定爱国信念。”

“作为新时代的一名教师，我们要明确自己的使命和责任，坚持以习近平教育思想为指导，立足本职岗位，加强教育科研，创新课堂教学，努力增强课程的思想性、理论性、亲和力、针对性，为学生培根铸魂，为教育事业发展添砖加瓦，紧紧围绕‘立德树人’这一新时代教育任务，努力培养出‘立大志、明大德、成大才、担大任’的时代新人。”党员郝兵如是说。

通过此次主题党日活动，党员一致表示，在今后的学习、工作和生活中，要把学习贯彻党的二十大精神作为首要政治任务，将学精神与悟思想、促工作结合起来，勇担职责使命，持续焕发干事创业的热情。

（张丽）

太原市小店区西温庄乡中心学校西温庄小学 纪念伟人诞辰 传承红色精神

科学导报讯 为深切缅怀毛泽东同志丰功伟绩，更好地宣传和坚持毛泽东思想，激发学生的爱国热情，近日，太原市小店区西温庄乡中心学校西温庄小学各班级开展了“纪念伟人诞辰 传承红色精神”系列活动，用真情来缅怀这位伟人。

一、二年级学生通过了解毛泽东生平简介观看纪录片《走近毛泽东》、了解毛主席的丰功伟绩。表达对伟人的怀念与敬仰之情。三、四年级孩子们深情地朗诵毛主席诗词，例如《沁园春·雪》，领略伟人高瞻远瞩与运筹帷幄的伟大形象，并把自己的所思所想表述出来。五、六年级学生通过画精美的手抄报，加深了对一代伟人的了解和缅怀。学生纷纷表示，缅怀一代伟人，传承红色基因，树立远大理想，为实现中华民族伟大复兴而努力！

通过本次活动，让学生了解了毛主席，传承了红色文化，培养了学生良好的品德与情感，为立德树人打下坚实的基础。一个国家、一个民族，必须有自己的精神追求，这个国家和民族才会长久。西温庄学子要发扬毛主席身上的红色精神，铭记历史，肩负责任，把红色基因一代一代传承下去！

（通讯员 潘引弟）

太原市迎泽区滨河小学党支部 组织召开“心廉自清 行端自正”主题党日

科学导报讯 2022年12月24日下午，太原市迎泽区滨河小学党支部组织召开“心廉自清 行端自正”主题党日活动，全体党员及积极分子参加本次主题党日活动。

活动一开始，由李莉领学“全面建设清廉山西工作推进会暨省工作专班第二次会议”“全面建设清廉太原市工作推进会暨市工作专班第二次会议”“山西省清廉学校建设示范点创建管理办法（试行）”等内容，让与会党员从理论上更加深刻地了解清廉对教师工作的重要性。

之后，武立荣为大家讲授《爱岗敬业 勇于担当 开拓创新 无私奉献——学习〈二十大代表风采录〉》党课。通过党课学习，与会党员更加坚定要严守拒腐防变的防线，与尊师重教同在、与崇廉倡洁同行。活动在全体党员进行党旗宣誓后落下帷幕。

通过本次主题党日活动，更加坚定参会人员的清廉意识，让廉洁的清风吹遍校园的每一个角落，让“两袖清风海草莘莘学子，洁身自好树师德风范”的良好风尚在校园里蔚然成风。

（通讯员 裴新宇）

太原市万柏林区大唐实验小学党支部 组织党员学习《乡村振兴责任制实施办法》

科学导报讯 为实现以责任落实推动政策落实、工作落实，确保全面推进乡村振兴各项任务落到实处，近日，太原市万柏林区大唐实验小学党支部组织党员通过网络对《乡村振兴责任制实施办法》进行深入学习，为切实推进乡村振兴工作稳步向前提供助力。

全体党员深入学习原文，领会总体要求，明确《乡村振兴责任制实施办法》是以责任促落实为目的。过程中要坚持因地制宜、统筹协调、条块结合、分级负责、求真务实、注重实效；坚持党的全面领导。深刻认识到《乡村振兴责任制实施办法》的出台，对全面推进乡村振兴落地见效具有重要意义，有助于建立健全乡村振兴责任体系，健全强有力的乡村振兴推进机制，推动形成全党全社会合力促振兴的工作格局。

党员们一致表示，要强化制度落实，助力乡村振兴。要将《乡村振兴责任制实施办法》中的各项机制，同当前学校实行的各项机制相融合。落实对全校农村学生、贫困学生的动态监测。制定相关干预机制，切实为万柏林区乡村振兴工作稳步向前提供助力。

（通讯员 李晖）

太原市万柏林区众纺路小学五年三班 学生争做“文明小卫士”

科学导报讯 近日，太原市万柏林区众纺路小学五年三班开展文明礼仪养成教育活动。

活动中，该班利用宣传窗、主题班会等形式大力进行宣传教育，通过观看文明礼仪相关视频，教师倡导同学们用实际行动争做文明小卫士，在校园、上下楼梯靠右行，课间安静休息，认真做操；在家里，体谅父母的不容易，主动做家务，分担他们的劳累，将孝善为先落到实处；在社区，捡拾垃圾，保护环境，主动摆放自行车，规范有序；在大街上，帮助老人过马路，遵守交通规则……同学们还动手制作手抄报、拍摄小视频，将所学所得所感具体化并进行交流和讨论，体会生活和学习中处处需要文明礼仪，在心中埋下“力争处处彰显文明，时时影响社会”的种子。

通过此次活动的开展，该班内兴起了文明之风，同学们互相关心、监督，行为习惯得到了一定程度的好转和规范，集体荣誉感普遍增强，班容班貌有了较大程度的改观。该校表示将会继续把文明礼仪教育作为一项常规工作坚持不懈地抓下去，让文明之风常驻班级、永驻校园。

（通讯员 袁丽娜）